ORGANO DE CONTROL DE CONCESIONESVIALES
LLAMADOA LICITACION PUBLICA NACIONAL

DECRETO 1915/04

REFERENCIA:
LICITACION N° 01/08

OBRA DE VINCULACION

ACCESO A CENTRAL NUCLEAR “ATUCHA II”
RN N°9 KM 103 -PARTIDO DE ZARATE
PROVINCIA DE BUENOSAIRES

CIRCULAR CON CONSULTA N° 1/08

A las Empresas Constructoras interesadas en la Licitacion Publica N° 01/08
correspondiente a la obra sefidada en el epigrafe, y cuya apertura esta prevista para €l dia
17/10/08, en respuesta a las consultas planteadas por Expte. N° 6362/2008 y Expte. N°
6518/2008, se comunicalo siguiente:

Del Expte. N° 6362/2008:

PREGUNTA 1

“En el art. 20 del Pliego de Condiciones Generales se requiere certificar ante escribano, las
firmas de | os representantes del proponente, en todas |as hojas de |a propuesta.

Dado el carécter reservado de algunos documentos (Formulario de Oferta, Andlisis de precios,
etc.), solicitamos que dicho requisito pueda ser cumplido en una unica hoja colocada al final
de cada sobre en caréacter de Declaracion Jurada, donde se manifieste el nombre y datos de los
representantes del oferente que suscriben la oferta, y luego se certifique sus firmas en esa
misma Declaracion ante Escribano “.

RESPUESTA 1

Sobre € particular, €l Articulo antes citado establece que “...Se presentaran en original,
foliadas y debidamente firmadas y selladas en todas sus hojas por € (los) representante(s)
legal y técnico del PROPONENTE que cuente(n) con facultades suficientes para tal acto
segun el Articulo 21 del presente Pliego, debiendo las firmas estar certificadas por Escribano
Publico”. Cuando € precitado testo dice “en todas sus fojas’ hace referencia a las firmas y
sellos de los representantes técnico y legal, no asi a la certificacion de firmas. Este ultimo
requerimiento se cumplimenta estando certificadas por Escribano Publico las firmas en una
sola foja, siempre y cuando, una vez cotejadas, la firma certificada, sea idéntica a las que
obran en latotalidad de |a propuesta.




PREGUNTA 2

“Solicitamos conceder una prérroga de 30 dias a la fecha de apertura de ofertas, a los efectos
de poder efectuar las tareas de campo necesarias para un mejor estudio técnico de la
propuesta, |o cual no dudamos beneficiara alos mejores intereses de esa reparticion”.

RESPUESTA 2

Dado € carécter prioritario de la obra objeto de la presente licitacion, se ratifica la fecha de
apertura parael 17 de octubre de 2008.

Del Expte. N° 6518/2008:

PREGUNTA 3

“Con motivo de la presentacion de nuestra empresa en proxima licitacion convocada por el
OCCOVI y por indicacion expresa de ese Ente, tenemos el agrado de dirigirnos a Uds. a los
efectos de solicitarle tenga a bien hacernos entrega de una copia magnética o en papel, de los
siguientes planos relacionados con la obra de referencia:

Planos de Puente Alto Nivel Vias del Ferrocarril Ex Mitre y sobre Camino de la Red
Secundaria 038-01:

e C-lI-1846 A

o C-l1-1846B

e C-lI-1846C

e C-I1-1846D

e C-lI-1846 E

o C-lI-1846 F

o C-1-1846 G

e PE-L-1

e PE-D-1

e PE-D-4

o PE-T-1°
RESPUESTA 3

Se adjunta copia en papel de los planos solicitados como ANEXO ala presente.

BUENOS AIRES, 9 DE OCTUBRE DE 2008

Adj.: ANEXO de TRECE (13) fs.



ANEXO

CIRCULAR CON CONSULTA N° 01/08

LICITACION N° 01/08
OBRA DE VINCULACION
ACCESO A CENTRAL NUCLEAR “ATUCHA II”
RN N°9 KM 103 - PARTIDO DE ZARATE
PROVINCIA DE BUENOSAIRES

PLANOS:

C-11-1846 A
C-11-1846 B
C-11-1846 C
C-11-1846 D
C-11-1846 E
C-11-1846 F
C-11-1846 G
PE-L-1
PE-D-1
PE-D-4
PE-T-1°.
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